



# FYSIKTEKNOLOGSEKTIONEN

PROTOKOLL FÖRT VID STYRETMÖTE  
25 APRIL 2013

**Tid: 12:00**

**Plats: Styretrummet**

## NÄRVARANDE

ORDFÖRANDE	ANNIKA LUNDQVIST
VICE ORDFÖRANDE	MARCUS "MÄSK" BIRGERSSON
KASSÖR	RASMUS "RAZ" ANDERSSON
SEKRETERARE	ANNIKA "ANKAN" JOHANSSON
LEDAMOT	JOSEF "JOSSAN" HANSSON
ORDFÖRANDE DP	MIKAEL "HÅKAN" WALLROTH
ORDFÖRANDE F6	JESSICA "JEJJE" LYBARK
SEKRETERARE FNOLLK	EVELIN "STRÖSSEL" BLOM
ORDFÖRANDE SNF	MARTIN ERIKSSON
ORDFÖRANDE FOC	JOHAN "JAK" ARVIDSON
ORDFÖRANDE FARM	ELIN ROMARE
ASP	EVA HEGNAR
ASP	FILIPPA HALLQVIST
ASP	OSKAR KALLDAL
ASP	PER NILSSON
ASP	ELLINOR RÅNGE

**§1 Mötets öppnande** Annika öppnar mötet.


**§2 Föregående mötesprotokoll** Föregående mötesprotokoll lades till handlingarna.

**§3 Rundabordet**  Kärnstyret

- Annika har jobbat på preliminär verksamhetsplan.
- Mäsk har gjort valberedningssaker.
- Raz försöker med något med pengarna.
- Ankan har pratat med TS, skrivit äskning för Ftek till Kåren.
- Jossan har jobbat på lokal till Sektionsmötet.

 FARM förhandlar med företag om praktiker.

 NollK planerar nollning.

 DP har förberett valberedningen. Vann 10 kamp över F6.

---

Annika Lundqvist  
Ordförande


---

Annika Johansson  
Sekreterare


---

Mikael Wallroth  
Justerare




 Foc har sista minuten aspning.

 SNF letar ledamöter och kursutvärderingsansvarig. Det ser bra ut med asparna.

 F6 arrar CM med jultema. Aspresa och valberedning.

**§4 Föredragningslistan** Vi flyttar Foc efter DP och F6 i övrigt blir det som Ankan säger. Jonas Källén har avlagt sig posten som SAMO för TM så det blir ett fyllnadsval. Anton Olbers kommer förbi och avsäger sig sin post i Blodgruppen, sitt uppdrag som Flaggmarskalk, Sektionsfotograf och Game Boy. Alla de blir också fyllnadsval.

**§5 Mål och visionsdokument** Vi tycker att vi ska dela Kårens vision. Vi går igenom målen och fixar till. Annika mailar ut en ny version. Alla tar input från föreningar och tar med sig till nästa möte.

**§6 Övriga frågor**  **Fler poster i FARM** Farm vill ha poster som bara jobbar med F-dagen. Ankan hjälper dem att skriva ett förslag på proposition som godkänns av Styret nästa vecka.

**§7 Nästa möte** Nästa möte blir 18 april.

**§8 Mötets avslutande** Mötet avslutades av Annika kl 13:02.